



## Carta de menús Alcurnia Rest

https://carta.menu

Morelos 1 Planta Alta, Antiguo Cine Atotonilco, Atotonilco El Alto, Mexico, Atotonilco el Alto (+52)3312189293 - https://facebook.com/alcurniarestbar/









En esta página de inicio encontrarás el menú completo Alcurnia Rest de Atotonilco el Alto. Actualmente hay **15** platos y bebidas disponibles. Para *ofertas cambiantes* por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a <u>User</u> de Alcurnia Rest: Un buen restro bar. Donde puede ir uno a platicar, tomar las diferentes bebidas preparadas asi como cervezas y vinos. Ademas de tener diferentes variedades de snacks y puede uno pedir a la carta, teniendo las 3 carnes (pollo, <u>mariscos</u> y carne). Buena atención por parte del mesero; siempre amable, atento y al pendiente de retirar los platillos que no se utilizan. Precio accesible Comida bien servida en tiempo además d... <u>leer más</u>. Lo que no le gusta a <u>Juan José Crozz</u> de Alcurnia Rest:

Se ubica en un lugar muy bonito para tener una excelente Vista a la plaza y a la parroquia, si vas con tus amigos vas a tener un muy buen rato para poder comer algo rico, una cerveza y el nivel de la música te ayuda a que tengas la facilidad de platicar muy agusto. Lo lamentable del lugar es el servicio, los chicos que atienden no tienen el don del servicio que se tiene que tener para atender, no tienen interés en qu... leer más. Si el tiempo es agradable, también puedes comer y beber al aire libre. En el Alcurnia Rest en Atotonilco el Alto, se cocina a la parrilla sabrosa barbacoa fresca preparada y se adorna con deliciosos acompañamientos, naturalmente, tienes que probar las exquisitas hamburguesas que vienen con acompañamientos como patatas fritas, ensaladas o cuñas servidas.

# Carta de menús Alcurnia Rest



### Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

### Pasta

**ALFREDO** 

## Sandwiches & Hot Paninis

**HAMBURGUESA** 

## Platos principales

**COSTILLAS** 

### Mexicano

**ENCHILADAS** 

#### **Bebidas**

CERVEZA,

## Asador's Steaks

**CHULETÓN** 

## Ingredientes utilizados



**QUESO** 

## Este tipo de platos se sirven



# Carta de menús Alcurnia Rest



# Alcurnia Rest

Morelos 1 Planta Alta, Antiguo Cine Atotonilco, Atotonilco El Alto, Mexico, Atotonilco el Alto Horario de apertura: Lunes 13:00-00:00 Miércoles 13:00-00:00 Jueves 13:00-00:00 Viernes 13:00-00:00 Sábado 13:00-00:00 Domingo 13:00-00:00

